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ACTA 070 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: 8 DE AGOSTO DE AGOSTO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. INTERVENCIÓN INGENIERA DANIELA ONOFRE RESIDENTE BARRIO MAIPORE.  
5. PROYECTO DE ACUERDO No 014 “POR MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE 

MUNICIPAL DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS META PARAR ENAJENAR MEDIANTE 
VENTA DIRECTA, LOS PREDIOS FISCALES URBANOS DE PROPIEDAD DEL MUNICIPIO 
A LAS FAMILIAS QUE LOS OCUPAN EN LOS TÉRMINOS DE LA LEY 2044 DE 2020 ” para 
asignación de ponencia y respetiva comisión. 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                        X 
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                                X 
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO       X 
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 9   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El Honorable Concejal CAMARGO DURAN   JAIRO YESID, ingreso a las 8:02 a.m. 
El Honorable Concejal DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER, ingreso a las 8:06 a.m. 
El Honorable Concejal PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, ingreso a las 8:03 a.m. 
El Honorable Concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió. 
 
 
                         2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 
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Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 Ausente  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 11 votos positivos, 2 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.     

Se inicia el receso siendo las 8:04 a.m. 

Se levanta el receso siendo las 8:10 a.m.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Gustavo Andrés Chica Macias.  
 

4. INTERVENCIÓN INGENIERA DANIELA ONOFRE RESIDENTE BARRIO MAIPORE. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey.  

La invitación a la ingeniera es con el fin de tratar el tema de una obra que viene adelantado EDESA, 
y hay un inconveniente que se viene presentado.  
 
Tiene la palabra Ingeniera Daniela Onofre. 
 
La ingeniera presenta la problemática que se viene presentado en la obra que adelanta en EDESA, 
en el barrio Maipore y solicita una intervención completa en la obra. 
 
Los honrables concejales. 
 

Tiene la palabra Yon Fredy Porras.  
 
El honorable concejal manifiesta las inconformidades frente a las obras que se viene adelantado y 
la responsabilidad de la administración tanto de la secretaría de obras, como la de la empresa 
CAFUCHES S.A. E.S.P.   
Tiene la palabra Yon Jairo Camargo.  
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Solicita que la comunidad cree la veeduría ciudadana para que se adelante el seguimiento de la obra. 
 
Tiene la palabra Yon David Murcia.  
 
Solicita a la concejala que vuelva a citar al Gerente de EDESA, obras públicas, contratista e 
interventoría, y solicita a la ingeniera Daniela que acompañe la sesión.  
 
Tiene la palabra Gustavo Chica. 
 
Solicita que la concejal pida las grabaciones y se revise cuales fueron los compromiso que se 
adquirieron por parte de EDESA, y se realice la solicitud a EDESA.  
 
Tiene la palabra Yon Fredy Porras.  
 
Solicita que quede la constancia por parte de la corporación, la comunidad y J.A.C. le hizo saber a 
este ente hay inconformidad.  
 
Tiene la palabra David Murcia.  
 
Solicita se notifique a la superintendencia también.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Considero que es importante hace la veeduría y la proposición para hacer la citación al contratista. 
 

5. PROYECTO DE ACUERDO No 014 “POR MEDIO DEL CUAL SE FACULTA AL ALCALDE 
MUNICIPAL DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS META PARAR ENAJENAR MEDIANTE 
VENTA DIRECTA, LOS PREDIOS FISCALES URBANOS DE PROPIEDAD DEL 
MUNICIPIO A LAS FAMILIAS QUE LOS OCUPAN EN LOS TÉRMINOS DE LA LEY 2044 
DE 2020”  
 

El proyecto de acuerdo No 014, fue asignado a la comisión primera y segunda y se da la ponencia al 
Honorable concejal Gustavo Chica, el cual acepta la ponencia  
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 

• Oficio fechado del día 5 de agosto de 2022, asunto informe de gestión, emitido por Erika 
Jineth Rojas Villar, secretario de Contratación 
 
7. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  
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Tiene la palabra Honorable concejal Jorge Humberto Flórez. 

Es para solicitar una prórroga para la presentación de la ponencia del proyecto de acuerdo del 
reglamento.   

El presidente manifiesta que tiene la prorroga usted y los dos coordinadores de ponencia.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Solicitar en físico del proyecto de acuerdo y el informe de obras públicas. 

Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 

Quería tratar el tema de descentralizar las sesiones, me gustaría que el concejal Ronal Sierra, 
replantear esta proposición, da lectura al articulo 61 del reglamento interno, se organice y dejar 
claro los puntos donde se harían.   

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

Estoy de acuerdo con lo del concejal pero fue lo que se hizo el día viernes después de que salimos 

de la sesión, maña presento la claridad respectiva.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey. 

Solicita un receso. 

Se inicia el receso siendo las 9:16 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 9:18 a.m. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Shirley Rey. 

Teniendo en cuenta la intervención de la comunidad frente a la obra quiero hacer una proposición 
de hacer una invitación al gerente de EDESA, contratista, interventor, supervisor, obras públicas del 
municipio y la ingeniera Daniela Onofre representante de la comunidad, para el día martes 16 de 
agosto del 2022, para presentar las inquietudes que se viene presentando en esta obra que se viene 
realizando en nuestro municipio. (especificar las dolencias de la comunidad) 

Se hace una proposición general la cual ha sido aprobada.  

En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 

punto del día 8 de agosto, quedan convocados para el día 9 de agosto hora reglamento, se cierra la 

sesión siendo las 9:22 a.m.  

 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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